



Raport de Activitate

Perioada 23.10.2020 - 31.12.2020

Consilier local David Emilian George

Subsemnatul , David Emilian George, în calitate de consilier local ales în septembrie 2020 pe lista P.N.L. în cadrul Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, prezint informare cu cele mai importante activități și întruniri la care am participat.

În scurta perioadă de activitate din anul 2020 (noiembrie-decembrie) în calitate de consilier local, am fost prezent la toate ședințele ordinare și extraordinare convocate în cadrul Consiliului Local Târgu Jiu, precum și la ședințele Comisiei pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului, turism, comisie din care fac parte în calitate de președinte.

Am participat activ la ședințele Consiliilor de Administrație ale Unităților de Învățământ: Colegiul Național Tudor Vladimirescu, Colegiul Național Virgil Madgearu , Liceul Energetic Târgu Jiu, Școala Generală Alexandru Ștefulescu și Grădinița cu Program Prelungit "Vis de Copil", unități în care am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local Târgu Jiu.

Pentru a aviza proiectele de hotărâre, favorabil sau nefavorabil, în funcție de situație, am studiat întotdeauna documentația pusă la dispoziție, am solicitat informații suplimentare persoanelor din compartimentul sau direcția care a inițiat proiectul.

Conform procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate (pandemia Covid-19) care a făcut imposibilă prezența consilierilor locali în sediul Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, unele ședințe ale comisiilor de specialitate, precum și unele ședințe din plenumul Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, s-au desfășurat prin mijloace electronice, pe platforma de videoconferință. Menționez că am participat activ la toate ședințele desfășurate în acest fel.

În perioada de referință, activitatea referitoare la întâlnirile cu cetățenii din Municipiul Târgu Jiu, s-a desfășurat în conformitate cu legislația în vigoare proprie perioadei de pandemie, în sensul că cetățenii mi-au adresat probleme diverse, acestea fiind prezentate direcțiilor și compartimentelor în cadrul primăriei. Cea mai mare parte din acestea au fost soluționate, iar altele sunt în curs de rezolvare.

În toată această scurtă perioadă, am acționat cu corectitudine și bună credință, activitatea mea de consilier local având ca unic scop apărarea intereselor comunității care m-a ales.

Cu aleasa considerație, consilier local

David Emilian George